

Завершается подписка

Подписка на 1-е полугодие 2023 года на «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (П7269) 538 руб. 88 коп.
В редакции по адресу: г. Короча, ул. Дорошенко, д. 9 можно подписаться всего за 300 руб.
Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальона или не выходя из дома
на сайте www.podpiska31.ru.

НА ТРАВАХ РЕКЛАМЫ



№ 50 (10 176) » 15 ДЕКАБРЯ 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

korocho31.ru

maslennikovav@belpressa.ru

vk.com/korocho_31

ok.ru/korocho31

+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

ДАТА

День памяти и уважения к подвигу



В Корочанском районе прошёл День Героев Отечества

День Героев Отечества — это важная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены героями нашей страны. Дата была установлена в 2007 году и отмечается ежегодно 9 декабря.

В этот день мы отдаем дань уважения и почтения подвигам, совершенным настоящими героями. Благодаря их мужеству и самоотверженности мы можем с уверенностью смотреть в будущее, гордиться своей страной и её историей. Благодаря им живём мы и будут жить наши потомки. Каждый год страна чувствует Героев Советского Союза, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы, Героев Социалистического Труда и Героев Российской Федерации.

Всегда будем помнить

В нашем районе среди нас живут поистине современные герои: те, кто воювал в годы Великой Отечественной войны и героически трудился на благо Родины в тылу, и те, кто достойно выполнял и выполняет сейчас воинский служебный долг уже после событий Второй мировой войны. Все они — герои, и память о них должна жить вечно.

Глава администрации Корочанского района Николай Нестеров вместе с заместителем министра образования Белгородской области Андреем Мухартовым и депутатом Белгородской областной Думы Игорем Закотенко посетили маму нашего героического земляка Юрия Ворновского — Надежду Ворновскую. Вместе они осмотрели Шеинскую среднюю школу, носящую имя Героя России, в которой Юрий учился с 1 сентября 1986 по 15 июня 1994 года, открытую в этом году после капитального ремонта, и возложили цветы к монументу героя, установленному во дворе школы.

Отдавая воинский долг Родине, Юрий защищал интересы своей страны в военном конфликте в Чеченской республике. 2 марта 2000 года в соста-

ве разведывательной группы юноша попал в засаду террористов и принял решение вместе с двумя сослуживцами прикрывать отход основной группы. Несмотря на два полученных ранения, он продолжал вести огонь по противнику и перешёл в рукопашную схватку, когда закончились боеприпасы, продолжая прикрывать отход товарищей. Этот бой стал последним в его жизни, с собой он забрал 11 боевиков.

— Позвольте поздравить вас с праздником. Вы — мать Юрия Васильевича, единственного Героя России на Корочанской земле, поэтому мы не могли в этот день не приехать к вам. Спасибо большое вам, уважаемая Надежда Владимировна, за сына, за то, что воспитали настоящего патриота. Спасибо за то, что Юрий ценой своей жизни выполнил долг перед Родиной, сражался за наше будущее, за наших детей, жён и матерей, — обратился к Надежде Ворновской Николай Нестеров.

Чтим память

Вся многовековая история России — это история подвигов наших предков, жертвовавших собой во имя защиты родной земли. Память о героях Отечества живёт в сердцах каждого из нас. Знаменательная дата, которую отметили в муниципалитете, помогает показать пример для воспитания новых поколений в духе преданности Отечеству, любви к своей Родине.

На территории всего нашего района прошли памятные акции, посвящённые Дню Героев Отечества: классные часы, рассказывающие о подвигах и примерах мужества наших известных соотечественников, информационные акции. Память доблестных воинов-героев корочанцы почтили минутой молчания.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Уважаемые сотрудники Управления ФСБ России по Белгородской области! Дорогие ветераны органов безопасности! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Работа вашего ведомства всегда проходила под грифом «секретно».

И сегодня она остается закрытой для широкой общественности и информационного пространства. Слишком серьёзные и ответственные задачи в интересах Родины вы выполняете. Но мы знаем одно: вы трудитесь для нас, обеспечиваете безопасность области и России, защищаете регион и страну от опасных угроз и бед.

Сейчас наша Родина переживает суровое время, отвечает на беспрецедентные внешние вызовы. В этих условиях объёмы и сложность вашей деятельности в приграничной Белгородской области возрастают в разы.

«Невидимая» работа ведомства приносит важнейший результат — стабильное функционирование нашего прифронтового региона. Вы делаете все, чтобы не допустить подрывной деятельности иностранных спецслужб. Защищаете границы России и нашу белгородскую землю от врага.

Профессиональный праздник — замечательная возможность выразить глубокую благодарность каждому сотруднику ведомства за напряжённый труд, преданность делу, исключительную самоотдачу и мужество. И, конечно, ветеранам, которые заложили лучшие профессиональные традиции.

Желаю действующим сотрудникам Управления огромных сил и выдержки в напряжённое время, успехов в нелёгкой службе, семейного счастья! Всем, кто сегодня находится на заслуженном отдыхе, — крепкого здоровья и благополучия!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

www.korochna31.ru

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

РИСУНКИ ЕКАТЕРИНЫ СУХАРУКОВОЙ. ДИЗАЙН ЕКАТЕРИНЫ ИМЧЕНКО